Polk Kitsune (8:47:09 PM): -------------------------------
Viewtiful Rekk (8:47:16 PM): HEY.
Viewtiful Rekk (8:47:17 PM): NO.
Polk Kitsune (8:47:20 PM): ...
Polk Kitsune (8:47:23 PM): darnit...
Viewtiful Rekk (8:47:27 PM): *Slaps Polk with a paddle*
Viewtiful Rekk (8:47:31 PM): ------------------------------------
Sinisquirrel (8:47:39 PM): (... Whee. I'll start!)
Sinisquirrel (8:48:47 PM): Duel Academy, the morning after. Classes are being held somewhat regularly again.
Sinisquirrel (8:49:07 PM): In one, classroom, however...
Sinisquirrel (8:49:15 PM): "... what's this say? Aw, hell if I know..."
Sinisquirrel (8:49:25 PM): There have been a few changes.
kwikkidus (8:49:27 PM): "..." Ed slumps low in his seat, groaning. "Man..."
Sinisquirrel (8:50:05 PM): "..." The overly tall Towa-sensei (not Sakuma-sensei, because he's 'cool' like that) looks over the sea of students.
Viewtiful Rekk (8:50:12 PM): Just for reference, Amado is still K. The Hell. O. However, it's obvious he's just sleeping and not comatose at this point.
Viewtiful Rekk (8:50:21 PM): So. Yeah. None of him today.
Sinisquirrel (8:50:37 PM): "YOU!" He bellows, pointing to the groaning student. "Brainy kid. Tell me what this says." He smacks the book down in front of Ed.
Polk Kitsune (8:51:09 PM): Meso sits in the back of the class, feet on the desk, laying back, almost asleep.
Myushu (8:51:11 PM): (O_o Wait. This isnt random filler, is it?)
Viewtiful Rekk (8:51:22 PM): ('Tis)
Sinisquirrel (8:51:26 PM): (It is and it isn't. It's nothing crucial..._
Polk Kitsune (8:51:26 PM): ((in a way, yes, it is.))
kwikkidus (8:51:30 PM): "Sir.. that's the Paranormal Dueling textbook that Daitokuji-sensei made..."
Sinisquirrel (8:51:33 PM): (But it is the day after.)
Sinisquirrel (8:51:43 PM): "Myuhuh?"
Myushu (8:51:47 PM): (o.o; Right..)
Sinisquirrel (8:52:31 PM): If you're wondering where the lovely Lily is at the moment, she just has the misfortune to not be in this class at this particular hour.
kwikkidus (8:53:14 PM): "It's basically the material for the entire course, packed into one book."
Sinisquirrel (8:53:18 PM): Not that it matters anyway, since she's conveniently skipped to, well... await Amado's eventual awakening. Insert cough and blush.
Sinisquirrel (8:53:56 PM): "Mm. Yes. I see that now." Towa stands back up, nodding, then walks back to the front.
kwikkidus (8:54:15 PM): Ed just sweatdrops and slinks even lower. "Mmmph.."
Polk Kitsune (8:54:26 PM): Meso snerks, lifting one eyelid, then going back out.
Sinisquirrel (8:54:34 PM): There's some muttering going on as he goes over the instructions... "Lessee... TSP equal Tablespoon..."
Sinisquirrel (8:55:15 PM): In anime style, the scene would shift suddenly to the outside of the classroom as a huge BOOM goes off inside, smoke coming from cracks in the door.
kwikkidus (8:55:52 PM): "..." Cough. Cough. "Sir, with all due respect... this is not a class you should teach..."
Sinisquirrel (8:56:33 PM): "..." Cough. Hack. Hand-waving motion to clear smoke. "YOU THINK I DON'T KNOW THAT!? All my years of dedicated work and they stick me as a SUBSTITUTE for this crazy-ass class!"
kwikkidus (8:56:59 PM): "...CRAZY-ASS?" Ed is onhis feet, and slamming a hand against the table. "I'll have you knowthat this is NOT some crazy-ass class!"
Viewtiful Rekk (8:57:01 PM): "Humph...with that display, you should be glad even for that, it would seem."
Viewtiful Rekk (8:57:18 PM): Apparently, there's no shortage of smarmy Obelisks today...the door is shoved open (rather loudly) and someone walks in with an air or arrogance even greater than you-know-who, same smarmy grin on his face.
Polk Kitsune (8:57:24 PM): Meso laughs, even though he had been blown off his chair, pullign himself off his back. "Man... Crazy."
Sinisquirrel (8:57:30 PM): "Oh, bite it. I'm a scientist, not an alchemist."
kwikkidus (8:57:44 PM): "Sir, there's really not much of a difference!"
Sinisquirrel (8:57:47 PM): "Alchemy should've died out with the dark ages, but NOOOO..."
Viewtiful Rekk (8:58:10 PM): "Never seen a competent science blow up his own lab."
Viewtiful Rekk (8:58:14 PM): The Obelisk takes a seat.
Viewtiful Rekk (8:58:56 PM): *scientist
kwikkidus (8:59:15 PM): "...Sir, please stop belittling our education."
Sinisquirrel (9:00:09 PM): The big guy sighs. "This isn't my own lab, this isn't my subject... Bah. Free study."
Myushu (9:00:15 PM): With the door still opened, Jenna peeked inside. What a mess. She coughed a little. "...How'd this get on my scheduel again?" she mumbled, unsure if she should bother going inside.
Polk Kitsune (9:00:16 PM): Meso puts his seat back up, and leans back once more, relaxing. "I duno. This is much more interesting than usuall.
Polk Kitsune (9:00:16 PM): "
kwikkidus (9:00:26 PM): "F--f---FREE STUDY?!" Ed looks crushed.
Sinisquirrel (9:00:35 PM): "... you want me to KEEP teaching, pint-size?"
kwikkidus (9:01:24 PM): "...Sir, it's better than nothing.
Polk Kitsune (9:01:25 PM): "I'd prefer if you made more explosions untill my eyes burned off, but this'll do."
Sinisquirrel (9:02:13 PM): "Euggh. First it's one, then the other..." Towa waves a massive hand at the group. "I'll go get my own notes and materials. You all free study 'til I get back."
kwikkidus (9:02:47 PM): "...I meant alchemy..." Ed looks down, sighing.
Viewtiful Rekk (9:03:03 PM): The Obelisk's eyes dance over towards the door. "....Heh."
Sinisquirrel (9:03:10 PM): "And don't think I don't see you there, Masami. I'll be noting your tardy."
Polk Kitsune (9:03:16 PM): "... As they say somewhere: SWEEEET!"
kwikkidus (9:03:40 PM): In the back of the class,Eon finally wakes up. Dude's awesome enough to sleep through anexplosion, apparently. "..Tch, dono-chan! Glad you could make it!"
Viewtiful Rekk (9:04:02 PM): And to the back of the room. "...Dono-chan?"
kwikkidus (9:04:16 PM): "...Dono-chan. Got a problem?"
Sinisquirrel (9:04:51 PM): Stomp, stomp, stomp. The teacher rushes by the new Ra Yellow girl, agitated enough to not even go "aww" over her kawaii-ness.
Myushu (9:04:55 PM): "...aww.." she groaned, stepping into the class. "Another tardy... Oh, Eon-kun!" she headed to the back to sit next to him.
Polk Kitsune (9:04:57 PM): Meso blinks, and raises an eyebrow, turning a bit, a grin drawing of his face.
Viewtiful Rekk (9:05:12 PM): "I'd prefer if you wouldn't commit such cold-blooded murder to my brain cells with your idiotic language..."
kwikkidus (9:05:32 PM): Ed walks off, and gets the teacher's textbook, before walking back to his seat and starting to read it.
Sinisquirrel (9:06:05 PM): ... stomp, stomp, stomp. A hand closes around the whole book. "Sorry. Forgot this." And exit.
kwikkidus (9:06:18 PM): Ed is dragged off with the book. ;-;
Myushu (9:06:38 PM): Jenna sat next to Eon, glaring at the other obelisk. "Why don'cha just shut up , eh?"
kwikkidus (9:07:00 PM): "What she said..." Eon smirks, leaning back in his chair. "Tch, so rude."
Sinisquirrel (9:07:22 PM): Elsewhere, Lily is being harassed by an upset Josephine. "Josephine... Ed can't possibly be in danger! He's in class! ... With my father... but still!"
Polk Kitsune (9:07:42 PM): Meso smirks, and gets up, walking along, stepping on the row of desks just behind Eon and Jenna, and walks by, ignoring the other student's 'hey' and 'whatcha doing?'.
Viewtiful Rekk (9:07:56 PM): "I would be glad to do so if you would shrivel up and die first."
kwikkidus (9:08:30 PM): "Sorry, I can only pleaseone person a day. Today's not yours, and tommorrow's not lookign goodeither. I reccomend you try back in never."
Polk Kitsune (9:08:39 PM): He leans down over Jenna's head, his face stopping rigth in front of her plushie kitty, and grins.
Viewtiful Rekk (9:08:42 PM): "...Hmm..."
Polk Kitsune (9:08:48 PM): "Why heloooooooo PUSSY!"
Viewtiful Rekk (9:08:51 PM): The Obelisk's open palm slams into Eon's face.
kwikkidus (9:09:28 PM): ...Eon's the one with the kitty plushie. And he just got flung back against the desk. "...That wasn't very professional."
Viewtiful Rekk (9:09:47 PM): "....?" An eyebrow raises at the deranged person who just came up. However....no reaction. Yet.
Sinisquirrel (9:09:54 PM): "Mumbo jumbo... Bahh, why me? My own class cut in half because 'Kuji-san decided to go poof..." He places the book on the vacant desk... that has an extra attachment. "... the hell?"
Myushu (9:10:21 PM): Twitch. "HEY!" Jenna stood up, glaring at the obelisk, but.. noticed Meso. "Eh?!"
kwikkidus (9:10:38 PM): "...Sir, you may not think it's important, but to some students, this really matters. This... is kinda everything. Y'know?"
Polk Kitsune (9:11:03 PM): He grins, and pulls back up, looking at her face. " Why hello there, cutie pie."
Myushu (9:11:35 PM): "..Don't call me cutie pie." She frowned.
kwikkidus (9:11:40 PM): Eon chooses this moment to sit up, before standing, and turning around to look at Meso. "What's your deal, nerfie?"
Polk Kitsune (9:12:46 PM): Meso shruggs. "Why not." He flips over her, and lands in front, still grinning. "You're cute. Why shouldn't I?"
Sinisquirrel (9:12:49 PM): "Like I don't know it..." Heavy sigh. "But you try being put in a situation where your strength is weakest and tell me if you don't come out acting perfectly."
Myushu (9:13:11 PM): "I don't like you, that's why!"
kwikkidus (9:13:23 PM): "...I've talked to you before, haven't I? You saw how that ended up."
kwikkidus (9:13:55 PM): Eon sidesteps between them. "...Meso... Harassing Jenna-chan is liable to get you hurt. Just a fair warning."
Viewtiful Rekk (9:14:01 PM): "...Honestly, I hope all the students here aren't as stupid as you two."
Viewtiful Rekk (9:14:20 PM): "If you don't like him, get rid of him. That's basic logic....fools."
Polk Kitsune (9:14:31 PM): Meso waves his finger, totally ignoring Eon. "Now now, you could learn to. And I do like you." He steps around Eon, and twirls a finger around her hair.
kwikkidus (9:14:45 PM): "Tch, niceties have to be dealt with first." Spin around, and tackle Meso.
Myushu (9:14:51 PM): "..."
Sinisquirrel (9:15:04 PM): "'Xactly. This is a temporary setup 'til they find someone better, but..." Towa growls just a little. "Halving MY classes just to fit his..."
Myushu (9:15:41 PM): Jenna steps away as Eon tackled Meso, "hmph! What nerve!"
Sinisquirrel (9:15:45 PM): "They'd be better tossing someone like you up to the front. 'Least you can 'get' this."
Polk Kitsune (9:16:00 PM): "So cute... could have so much-" He cuts off in middle sentence, being tacled down, but with one leg inbetween then, and pushes him overhead before flipping back up.
kwikkidus (9:16:02 PM): "There isn't a singleperson on these grounds who knows the subject even half as well as hedid, and you know it. Especially not me."
Polk Kitsune (9:16:06 PM): "Now where were we?"
Viewtiful Rekk (9:16:19 PM): "...Hm."
kwikkidus (9:16:21 PM): Eon goes flying, lands against a wall, and runs back--with a chair this time.
Viewtiful Rekk (9:16:37 PM): Another palm to the face, followed by a sweep kick.
Viewtiful Rekk (9:16:51 PM): "Stay down for a second. I'm observing something."
kwikkidus (9:16:56 PM): And, he falls. x.x "What?!"
Endless Traveler has left the room.
Viewtiful Rekk (9:17:24 PM): Foot on his back. "As you were."
Polk Kitsune (9:17:35 PM): Meso turns around Jenna, grinning wikedly. "So much fun I could have, yes yes yes..."
kwikkidus (9:17:44 PM): Eon must nontheless TRY standing, and hell if he doesn't.
Sinisquirrel (9:18:02 PM): "Errfhm..." The big man sweeps around the room, picking up this and that, yet it's all... alchemy-related. He takes the stuff and puts it in front of Ed. "Well, you know it bettern' me. So help."
Viewtiful Rekk (9:18:03 PM): Foot pushes downward.
Myushu (9:18:16 PM): Turned around, missing Eon's poor state. "Don't touch me!" she shoved Meso away.
kwikkidus (9:18:44 PM): "Alright. Let's start atthe beginning. The art of alchemy is the art of breaking down oldmaterials and creating something totally new out of them."
Sinisquirrel (9:19:08 PM): "... not that far." He takes a book and opens it. "Starting here, in the middle."
Polk Kitsune (9:19:46 PM): Shoved, not pushed, but soon came back. "Ooooohh, wana play rough, do you?" He steps toward her once more, licking his lips. "Yesssss..."
kwikkidus (9:19:49 PM): "...But if you don'tunderstand the basics, you can't hope to understand any of that... andthe nature of duel spirits and the rituals around them? Blech, that'sWAY too complicated to start on."
kwikkidus (9:20:03 PM): "...MESO, I SWEAR IF YOU PUT SO MUCH AS ONE HAND ON HER..."
Myushu (9:20:31 PM): "...Eww!" insert crotch-kick. "Screw off already!!"
Viewtiful Rekk (9:20:32 PM): Utter lack of subtlety on his part...almost disgusting. But her...heh. Almost familiar.
Sinisquirrel (9:21:35 PM): The hand on the desk seems to crunch into it. "I... get the basics, all right? I just get lost after a certain part. Now if y'don't know it it's fine n' all, but learning is a co-operative effort."
Polk Kitsune (9:21:38 PM): He catches her legs quickly, smirking. "Now now now. No need to be bashfull..."
kwikkidus (9:21:51 PM): "Oh. Alright then... where is it you get lost at?"
Myushu (9:22:18 PM): "Erk!" she tried to pull her leg away. "Let go, you fscking creep!"
Polk Kitsune (9:22:20 PM): He tilts his head. "Can't a guy have some fun around here?"
Sinisquirrel (9:22:27 PM): "Rituals."
kwikkidus (9:22:48 PM): "Damnit Meso... you havethree seconds to stop or I'll... I'll... I'll create a freaking shadowgame and destroy you with the power of god itself!"
Viewtiful Rekk (9:23:04 PM): "...."
Viewtiful Rekk (9:23:08 PM): "You. Psycho."
Polk Kitsune (9:23:26 PM): He keeps her leg in his hands, holding tightly, but looks at Eon. "Yeah right. I'm so scared..."
Viewtiful Rekk (9:23:29 PM): "What will you do if this worthless thing comes at you?"
kwikkidus (9:23:42 PM): "Rehh-rituals? Well...that's one of my weaknesses, but I'll explain what I can..." Ed goes onto explain everything he knows about rituals--from candles to robes tosouls required to mages to everything.
Polk Kitsune (9:23:58 PM): "Fight back, why not? I can always have some fun."
Myushu (9:24:09 PM): "Grr.. Eon-ku--" she finally looks at Eon, "..What are you doing to Eon-kun?!"
Viewtiful Rekk (9:24:26 PM): "Shut up, girl."
kwikkidus (9:24:33 PM): "..." He looks up over his shoulder. "Last warning. Get. Off."
Viewtiful Rekk (9:24:45 PM): Back to Meso. "Will it be lethel? Or at least painful?"
Polk Kitsune (9:24:56 PM): "Having fun with the dolly... Or pushing off wanabe-san."
Myushu (9:25:04 PM): "Don't tell me to shut up, get off of Eon-kun! And you!" looks at Meso, "so help me, if you don't put my leg down..!"
Polk Kitsune (9:25:07 PM): "Wichever gets my adrenaline off..."
kwikkidus (9:25:39 PM): "..." Luckily, since thelast fight Eon had gotten into, he'd started carrying a knife. Be thatas it was, he calmly reches into a hidden jacket pocket, pulls it out,and slashes for the guy on his back's leg.
Sinisquirrel (9:25:46 PM): Of course, the scene between Ed and Towa is going to take the rest of the afternoon, since Lily no Papa takes absolutely no stock in the occult (unlike his offspring).
Polk Kitsune (9:25:57 PM): He looks back at her. "Or what? You'll give me the other one for a set?"
Viewtiful Rekk (9:26:26 PM): Once he sees the flash of silver, he shoots downward, his hand grabbing on to the knife-weilding arm.
Viewtiful Rekk (9:26:44 PM): "Weilding weapons when you don't know how your opponent will react....is highly dangerous."
Myushu (9:26:48 PM): "Uuu!" she glared, puts her hands on a desk, giving her leg a yank.
kwikkidus (9:27:04 PM): "rr..." He drops it, catches the thing in his other hand, and stabs for the arm. "Well, so is pissin' me off, your point?"
Viewtiful Rekk (9:27:55 PM): This time he lets go, moving off of the other Obelisk as he does.
Polk Kitsune (9:27:57 PM): He lets her leg go quickly, sliding quickly behind her, and wrapping his arms around her, pullign her back so she'd almost fall off. "Now now... Carefull."
kwikkidus (9:28:18 PM): Eon's instantly on his feet, and running right for Meso. "...You put her down now."
Myushu (9:29:25 PM): "Geh!" she blushed, trying to pull away from him. "Get off me, bastard!"
Polk Kitsune (9:29:40 PM): Meso twists, putting Jenna right between them, holding tightly on her. "Or what?"
kwikkidus (9:30:31 PM): Eon freezes, his eye twitching. "Or... Or... I'll freaking kill you."
Polk Kitsune (9:30:55 PM): Meso waves a finger lightly. "Don't do promises you can't keep..."
Viewtiful Rekk (9:31:06 PM): "...Sickening."
kwikkidus (9:31:08 PM): "..." Eon smirks. "I can't keep this? You seem so sure of that."
Myushu (9:31:30 PM): Jenna growled, her high heel trying to stomp down onto Meso's foot.
Polk Kitsune (9:32:07 PM): "Dawn could barely keep up with me, I-" His eyes widenned as his feet felt the heel. "YEOW!"
kwikkidus (9:32:35 PM): Time now for a nice armgrab-YANK on Jenna, while Meso's distracted. >_>;
Polk Kitsune (9:33:38 PM): Meso's mind focussed on his foot, rubbing it lightly, not noticing his prey had slipped off. "Gh..."
Myushu (9:34:04 PM): Yanked away from Meso, Jenna glared at him still, "next time this shoe'll be pounded your FACE!"
Myushu (9:34:15 PM): *pounding
Sinisquirrel (9:34:38 PM): I wonder just how bad it was... Lily is currently walking towards the class, of which many students are just plain... leaving.
Sinisquirrel (9:35:12 PM): Her arms are loaded with books, most likely simple notes intended for the class.
Polk Kitsune (9:35:35 PM): Meso blinked, grabbing hold on air, and realised he had lost his catch. He looked back to her, smirking.
Viewtiful Rekk (9:35:52 PM): Sho runs past Lily, screaming in terror.
Polk Kitsune (9:35:55 PM): "Oh no... Next time will probably be during your sleep, I'm afraid..."
Viewtiful Rekk (9:36:05 PM): Manjoume runs after, holding a shotgun and shouting "I'M GONNA CHAZZ YOU UP!"
Myushu (9:36:09 PM): "..."
Myushu (9:36:18 PM): "You... you...!"
kwikkidus (9:36:20 PM): Eon scowls at Meso, knifestill in hand. "Don't think I've forgiven you for last time either. Youhave a LOT of repayment to do."
Sinisquirrel (9:36:23 PM): "... haven't I seen that before...?" The black-clad Osiris shrugs it off.
Viewtiful Rekk (9:36:45 PM): "Honestly."
Polk Kitsune (9:36:59 PM): He pulls out his blue dartgun. "For this? Really now... I could have killed you..."
Viewtiful Rekk (9:37:14 PM): "All three of you are so sickening, you should be classified as bio-terrorism!"
Polk Kitsune (9:37:16 PM): "But I'd rather put beautifull here to rest..."
Polk Kitsune (9:37:29 PM): He bows slightly to Enishi. "Thank you."
kwikkidus (9:37:34 PM): "Coulda' woulda' shoulda'. You're going to pay for that mistake. I'm going to be your end."
Viewtiful Rekk (9:37:35 PM): (S'not Enishi)
Viewtiful Rekk (9:37:41 PM): (This is an Obelisk >_>)
Viewtiful Rekk (9:37:53 PM): The Obelisk steps inebetween the three other students.
Polk Kitsune (9:38:08 PM): ((woops ^^; ))
Polk Kitsune (9:38:29 PM): Meso waves a finger. "Big talk, guppy."
Viewtiful Rekk (9:38:38 PM): "You." He points at Meso. "You show up and make utterly unprovoked attacks on these two. Not to mention all of your goddamn baseless threats."
Polk Kitsune (9:39:33 PM): He raises an eyebrow. "... riiiiiight."
Viewtiful Rekk (9:39:47 PM): "You." He points at Eon. "You lapse into nigh-retarded rage whenever someone comes down on this piece of trash." He points at Jenna.
Myushu (9:40:04 PM): "...Trash?!"
kwikkidus (9:40:14 PM): "...Level-headedness and being civil wasn't going to solve anything."
Viewtiful Rekk (9:40:47 PM): "And you!" Finally, he rounds on Jenna. "From what I can see, you depend on this goddamn fool to help you if the slightest difficulty comes up, as you certainly cannot defend yourself!"
Polk Kitsune (9:40:54 PM): Meso shruggs. "And who are you to talk?"
Myushu (9:41:04 PM): "I could so..!"
Viewtiful Rekk (9:41:33 PM): A backward glance. "...Someone who knows frontwards and backwards how to torture someone weaker than yourself."
Sinisquirrel (9:41:35 PM): From what she can hear, there seems to be an argument going on inside... one involving Jenna. "Reminiscent."
kwikkidus (9:42:13 PM): "...Tch, you sick twisted puppy..."
Myushu (9:42:17 PM): (Jin's a beeeeetch.)
kwikkidus (9:42:30 PM): (Ed: I maintain that Lila was scarier.)
Polk Kitsune (9:42:35 PM): He raises an eyebrow. "... riiiiiiight." He shakes his head, and once more aproaches Jenna. "Why should I care?"
kwikkidus (9:42:54 PM): Eon whispers something to Jenna, quietly.
Viewtiful Rekk (9:43:19 PM): (>_>)
Viewtiful Rekk (9:43:23 PM): (Thank you for noticing.)
Myushu (9:43:38 PM): Jenna nodded her head and hugged onto Eon.
Sinisquirrel (9:43:45 PM): And, sure enough, there she is... right in the middle of a confrontation. Not wanting to spoil the moment, the smaller Sakuma goes about her business.
Polk Kitsune (9:44:35 PM): Meso took the moment as they were whispering, and pounced toward Jenna. "RAWR!:
Polk Kitsune (9:44:37 PM): "
kwikkidus (9:44:49 PM): And at that moment, POOF. Fireball, and now they're on the other end of the room.
Viewtiful Rekk (9:45:02 PM): A sigh. "I've already stressed myself far too much about this..."
Sinisquirrel (9:45:17 PM): Well, that ruined things... "Ah!" Lily steps back from the sudden fireball.
Polk Kitsune (9:45:20 PM): Meso comes to a screech, and blinks. "Flashy..."
Viewtiful Rekk (9:45:29 PM): The Obelisk goes and sits down, rubbing his temple as his does, his seat just happening to be next to Miss Sakuma's as an occurence of utter coincidence.
Viewtiful Rekk (9:45:33 PM): Yep. Utter coincidence.
Myushu (9:45:55 PM): Blink, blink. ""Ah.. we're still in the same.. Oh, Lily-chan?"
Sinisquirrel (9:45:58 PM): (Hmn. Conflict of position.)
Viewtiful Rekk (9:46:04 PM): (Bwuh?)
Sinisquirrel (9:46:20 PM): (Lily's moving towards the front of the room.)
Viewtiful Rekk (9:46:41 PM): (Aah.)
Viewtiful Rekk (9:47:04 PM): "....A fireball?" The Obelisk asks, glancing towards the flashy exeunt.
Polk Kitsune (9:47:16 PM): He ponders a moment. "Wonder how he pulls that off..."
Sinisquirrel (9:47:36 PM): "Yes, Jenna-san?" The girl holds on to the briefly displaced texts.
Myushu (9:48:27 PM): "..You probably wanna just leave.. That.. creep's here." she glanced over at Meso.
kwikkidus (9:48:35 PM): "...A fireball. Well, two really. But yes."
Polk Kitsune (9:49:21 PM): Meso twists around, pointing his gun at the pair, and stoots a few poisonned darts their way.
Sinisquirrel (9:49:22 PM): Lily glances back. "I know, but I have this to deliver..." indicating the pile. "... do I even want to know what's going on?"
Myushu (9:49:52 PM): "No, you don't."
Sinisquirrel (9:50:10 PM): SHUNK. Dart in the back. "Ahh. Saa."
kwikkidus (9:50:18 PM): Quick decision. A randomtextbook takes the remaining hits. Luckily, nerf darts aren't thatfast. "Less talking more considering how to deal with psycho uupthere..."
Viewtiful Rekk (9:50:46 PM): The dart is snatched out of the air, by its supply foamy side.
Myushu (9:51:07 PM): "Gah, Lily-chan!"
Viewtiful Rekk (9:51:07 PM): A sigh.
kwikkidus (9:51:11 PM): (So one in a book, one in a Lily, and one in the air.)
Sinisquirrel (9:51:33 PM): "Ah?" A glance back. "Ah. He's a poor shot."
Polk Kitsune (9:51:44 PM): Meso blinks. "Next time, more air pressure." He shoots another one toward their way, pulling out something else from his coat.
Viewtiful Rekk (9:51:49 PM): "On my first day too...I'll just tell Professor Chronos I was provoked."
Viewtiful Rekk (9:52:09 PM): In one swift movement, the dart is snapped back at its owner, somewhere towards the neck area.
kwikkidus (9:52:35 PM): And Eon jsut chooses to shove the desk over and drag the concious and unconcious peoples behind it. >_>
Sinisquirrel (9:52:39 PM): Placing down the books in that eerily calm manner, Lily twists her arm back to remove the dart. "... Nothing serious."
Viewtiful Rekk (9:52:59 PM): (Alastor: .....Duuude, they're gonna make me like THAT!?)
Viewtiful Rekk (9:53:06 PM): (Alastor: *whiiiiiiiine* ;_____; )
Sinisquirrel (9:53:11 PM): (... weh?)
Viewtiful Rekk (9:53:18 PM): (I unno. >_>)
Polk Kitsune (9:53:45 PM): Meso blinks, and taps his neck, finding a dart there. "... Oh snap..."
Viewtiful Rekk (9:54:07 PM): That's hardly the end of his trouble, as an open hand is now headed straight for the area of his face
Sinisquirrel (9:54:58 PM): Lily takes to snapping the dart in pieces, just so it can't be used again. She then notes the scuffle waiting to happen between Meso and... some other person.
Myushu (9:55:21 PM): "Uwah.. So Lily-chan's okay and.. guh, I'm so dropping this class."
Polk Kitsune (9:55:29 PM): He blinks a momnt, his senses lulled, and is slapped back. "Oooogh..."
kwikkidus (9:55:46 PM): "...Sounds like a plan..."
Viewtiful Rekk (9:55:46 PM): "......Hmph."
Viewtiful Rekk (9:56:09 PM): "He's not even able to feel any pain? Damn...shouldn't have thrown the dart back."
Sinisquirrel (9:56:19 PM): "A dud, obviously," she lies. "... And it's too late in term to drop a course. You'd get no refund for it and a W/F for the mark..."
Polk Kitsune (9:56:45 PM): He shakes his head, and takes a step back, downing a small pill down his throath. "Hmmm... Damn, next time, I'll have to think twice about that."
Polk Kitsune (9:57:27 PM): He cricks his neck lighty. "So you wanted to make this a fair fight?"
Myushu (9:57:47 PM): "Uwah.. That.. Totally sucks.."
Myushu (9:58:04 PM): "...At least the creep's busy with the ass."
Viewtiful Rekk (9:58:17 PM): "...."
Sinisquirrel (9:58:31 PM): "... ass? Who is he, exactly?"
kwikkidus (9:58:33 PM): "...Wanna run for it while they're distracted?"
Viewtiful Rekk (9:58:43 PM): "Don't bother me again." He begins walking away from Meso...
Viewtiful Rekk (9:58:53 PM): And throws his gaze over at the other three momentarily.
Polk Kitsune (9:59:14 PM): "... Love you too..." He tilts his head, and looks at the trio.
Myushu (9:59:47 PM): "..Don't think they're distracted anymore."
kwikkidus (9:59:58 PM): "..Shit."
Myushu (10:00:21 PM): "But.. Yeah. Still up for leaving. And, Lily-chan. He's just an ass. No idea what else."
Viewtiful Rekk (10:00:24 PM): "...."
Viewtiful Rekk (10:00:29 PM): "You're all so nervous...."
Viewtiful Rekk (10:00:46 PM): "Honestly. It's so annoying. Almost as bad as her...."
Sinisquirrel (10:00:50 PM): "... eh?"
Viewtiful Rekk (10:01:32 PM): A notable change in his features at the mention of this other person.
Polk Kitsune (10:02:24 PM): Meso blinks, and takes a moment to slip out of sight under a desk.
kwikkidus (10:02:46 PM): Eon decides to take this moment to flee the classroom. >_>
kwikkidus (10:02:59 PM): "LEt's move. Now."
Sinisquirrel (10:03:04 PM): Lily looks over at Eon and Jenna, unsure of who is nervous. Them? Why should they be?
Myushu (10:03:32 PM): "Ahh.. hai!" Jenna follows after Eon, glancing back at Lily.
Polk Kitsune (10:03:54 PM): Meso pops back up by the side of the exit door. "Leaving already?"
Rakath Chaos has entered the room.
kwikkidus (10:04:12 PM): "...Oh, you have a better idea?"
Viewtiful Rekk (10:04:21 PM): (Lo Rak.)
Viewtiful Rekk (10:04:25 PM): (We're filler-ing! :D)
Rakath Chaos (10:04:31 PM): ( Wassup? )
Myushu (10:04:49 PM): "..Meso. You creepface. Move!"
Polk Kitsune (10:05:13 PM): He leans toward her, grinning wide. "Right... after a kiss."
Myushu (10:05:24 PM): "...." SMACK.
Rakath Chaos (10:05:30 PM): ( So... who here thinks Tinker won't jump outta the plane and follow the others?)
Myushu (10:05:48 PM): (:o Not I.)
Sinisquirrel (10:05:53 PM): Lily watches the two feeling people. Perhaps I should ask next time... Ah well. A glance towards the table. Oh, he'll never understand THAT! The girl plops herself down and starts noting.
Viewtiful Rekk (10:06:19 PM): (I think he will.)
Polk Kitsune (10:06:32 PM): He backs away quickly, grabbing her arm with Alfredo, and tying his neck around her arm. "There we go..."
Viewtiful Rekk (10:06:41 PM): (Since it's an oppourtunity to do something badass, and get out of the plane.)
kwikkidus (10:06:51 PM): And this is where Eon steps in, walking up and giving Meso a big hug. ^-^
Sinisquirrel (10:06:52 PM): (... somewhere in the ocean. Oa: ... :sees Velo go by: ... what the...? :sees Sonic: EEH!?)
Viewtiful Rekk (10:07:22 PM): The Obelisk is suddenly standing behind Lily.
Myushu (10:07:31 PM): "Geeh!"
Viewtiful Rekk (10:07:33 PM): "Honestly...they're all such fools, aren't they?"
Polk Kitsune (10:07:37 PM): Meso blinks a moment, sweatdropping. "... Hum... wha?"
Polk Kitsune (10:07:49 PM): For once, he was the one freaked out...
kwikkidus (10:08:21 PM): "..." Eon rubs his cheek against Meso's, and winks at Jenna where he can't see it. "Mmm... so soft~"
Sinisquirrel (10:08:29 PM): "They have their moments," she absentmindedly remarks.
Sinisquirrel (10:08:38 PM): (YAOI)
kwikkidus (10:08:45 PM): (It's a DISTRACTION!)
Sinisquirrel (10:08:52 PM): (... yaoi. :D)
Viewtiful Rekk (10:09:02 PM): "That's obvious enough..."
kwikkidus (10:09:04 PM): (Hey. Yaoi is a VERY good distraction)
Sinisquirrel (10:09:09 PM): (I know.<3)
Myushu (10:09:38 PM): Blink blink. "E.. Eon-kun..?" she sees his wink.. And decides to kick Meso where it hurts while he's distracted.
Viewtiful Rekk (10:09:40 PM): A hand is held up, in greeting this time. "Jin Honjou. Pleased to meet you."
Polk Kitsune (10:09:44 PM): Meso blinks again. "... WHAT???" He kept on holding on to Alfredo tightly, not moving an inch.
Polk Kitsune (10:10:00 PM): ... untill the kick came in, that is.
Sinisquirrel (10:11:00 PM): Lily looks up as the familiar name is said, her own hand raising in greeting. "Honjou...? You wouldn't happen to be..."
Polk Kitsune (10:11:02 PM): His face scrunches up in pain for a moment. "Gh... Good thing they invented cups..."
kwikkidus (10:11:05 PM): This kick is followed swiftly by a well-aimed punch to the nose. "Do me a favor and fall over, sweetie. Kay? Kay."
Viewtiful Rekk (10:11:21 PM): ".....?" An eyebrow raises.
Viewtiful Rekk (10:11:32 PM): "....Aaah...have you met someone else with that name?"
Sinisquirrel (10:11:45 PM): "Mmn. A Jo... or Jou... Honjou."
Polk Kitsune (10:11:48 PM): He dodged the punch though, pulling Eon's face to take the hit instead. "Here you go, lover-boy."
Viewtiful Rekk (10:12:01 PM): "....Ah yes."
kwikkidus (10:12:09 PM): "...How the heck did you..." Luckily it's hard to punch yourself in the face too hard.
Viewtiful Rekk (10:12:11 PM): "That...little mistake, is my younger sister."
Polk Kitsune (10:12:22 PM): ((woops ^^; ))
kwikkidus (10:12:26 PM): "...Meh." Fireball, Eon moves two inches to the left. >_>
Polk Kitsune (10:12:44 PM): ((you'd be surprised... seen it once in karate.))
Polk Kitsune (10:12:51 PM): ((knocked his own teeth off << ))
Sinisquirrel (10:13:01 PM): "I see..." Someone isn't too familiar, I suppose... but then, Ed shares something of the same problem.
kwikkidus (10:13:23 PM): ((....bloody damn --;))
kwikkidus (10:13:44 PM): ((For some reason myfamilial units always decide to boot me off the computer while I'mactually doing something, rather than the 80% of the time when I'mnot.))
kwikkidus (10:13:49 PM): ((Ta, everyone. :\))
Myushu (10:13:56 PM): ((Aw....))
Polk Kitsune (10:13:58 PM): Meso fell backwards, latching Alfredo off Jenna's arm, and flipped backwards, his face still scrunched in pain.
Sinisquirrel (10:14:00 PM): (Weh!? XDD )
Polk Kitsune (10:14:03 PM): ((cya...))
Viewtiful Rekk (10:14:05 PM): (Aww....)
kwikkidus has left the room.
Sinisquirrel (10:14:13 PM): (... at least conveniently plot ou-- damn.)
Viewtiful Rekk (10:14:30 PM): A cinder block falls on Eon.
Viewtiful Rekk (10:14:51 PM): He falls under a desk and is knocked out for the rest of the session.
Polk Kitsune (10:14:54 PM): Meso blinks.
Polk Kitsune (10:14:59 PM): "Convenient..."
Myushu (10:15:05 PM): "Eh..eh.. Eon-kun?"
Sinisquirrel (10:15:10 PM): Lily blinks at the display. "... I'll say."
Myushu (10:15:25 PM): "..This whole place is falling apart, iie."
Polk Kitsune (10:15:42 PM): Meso waves a finger. "Now now, don't question the method of easy, lazy way ou-" *bricked*
Sinisquirrel (10:16:01 PM): Mumble. "Perhaps prayers do get answered after all."
Myushu (10:16:16 PM): "..Wave that finger again and I'll fscking break it." T_T
Polk Kitsune (10:16:58 PM): Meso snickers. "Now now, promises, promises..."
Viewtiful Rekk (10:17:24 PM): "......"
Myushu (10:17:34 PM): Jenna growled. "Shut up!"
Viewtiful Rekk (10:17:37 PM): "God dammit, I cannot hold this in any longer."
Viewtiful Rekk (10:18:50 PM): And with that, Jin dashes off towards Jenna...before planting his open palm into the back of her head.
Polk Kitsune (10:19:10 PM): Meso blinks.
Sinisquirrel (10:19:18 PM): "Mmn?" Lily looks up idly from the papers again. Sigh. "Oh dear."
Myushu (10:19:35 PM): "Eh?!"
Viewtiful Rekk (10:21:13 PM): (Btw, that was more like an open-handed punch than anything.)
Sinisquirrel (10:21:26 PM): (So like a shove?)
Viewtiful Rekk (10:21:32 PM): (Pretty much)
Myushu (10:22:09 PM): (>> Oh, right)
Myushu (10:22:26 PM): Jenna's, like, totally shoved foward, just about falling over.
Viewtiful Rekk (10:23:42 PM): (brb reboot)
Polk Kitsune (10:23:44 PM): Meso blinks, and grins, catching Jenna in his arms. "ooohhh..."
Rakath Chaos (10:23:50 PM): ( Oh Emm Gee, Double-Yew Tee Eff, Bee Bee Que, Pots. )
Viewtiful Rekk has left the room.
Sinisquirrel (10:24:07 PM): (Aww, I was hoping she'd land lips-first into 'im.)
Polk Kitsune (10:24:22 PM): ((>> <<))
Polk Kitsune (10:24:35 PM): ((There's always room for lip-locking))
Sinisquirrel (10:24:42 PM): (Not saying where those lips'd land, buuuut...)
Myushu (10:25:31 PM): Caught in Meso's arms, Jenna blinks confusedly. "G-geh?!"
Viewtiful Rekk has entered the room.
Myushu (10:25:56 PM): (For her sake, no accidently lip-locking. D: She's had enough of that with Amado.)
Sinisquirrel (10:26:02 PM): "Well. That's one way to get your love life started."
Myushu (10:26:17 PM): (Jin's a beeeetch)
Viewtiful Rekk (10:26:23 PM): (What'd I miss?)
Myushu (10:26:28 PM): (...And so totally sexy.)
Rakath Chaos (10:27:03 PM): ( *Dresses Jenna as Naruto and Amado as Sasuke!* )
Polk Kitsune (10:27:14 PM): Meso grins, then blinks, his eye twitching a little, holding her close, then shakes his head slowly, as if in a daze.
Viewtiful Rekk (10:28:11 PM): "..."
Myushu (10:28:15 PM): "...Gr.." she pushes again Meso, trying to get free. "Let go!"
Viewtiful Rekk (10:28:20 PM): Jin seems so very unimpressed.
Viewtiful Rekk (10:28:29 PM): "...Why are you even doing that?" He asks Meso.
Polk Kitsune (10:29:22 PM): Meso quickly lets go, shoved back, and holds his head tightly, one hand slapping to the side of his face. "Gh... No... Nothing...":
Polk Kitsune (10:29:45 PM): ((gh... gota go to bed myself ^^; ))
Myushu (10:30:06 PM): ((Awwww..)
Sinisquirrel (10:30:34 PM): (Toosh. ; ; :hug: )
Viewtiful Rekk (10:30:37 PM): (PFAHAHAHAHAHAHA)
Polk Kitsune (10:30:37 PM): He blinks again, and looks over at Jenna, shakign his head, snapping his fingers. "Dammit. Little jerk made me miss my chance."
Viewtiful Rekk (10:30:40 PM): (I mean awww)
Polk Kitsune (10:30:49 PM): ((*hugs*))
Myushu (10:31:06 PM): "Hmph!" she steps away from Meso, "you never had a chance!"
Myushu (10:31:30 PM): She glared at Jin, "and that was so uncalled for!"
Viewtiful Rekk (10:32:31 PM): A hand fastens around the Ra's neck very quickly.
Viewtiful Rekk (10:32:35 PM): "No...."
Viewtiful Rekk (10:32:41 PM): "You are what is uncalled for."
Myushu (10:33:00 PM): "Gck!" she grabs onto his arm.
Sinisquirrel (10:33:01 PM): "I don't know," Lily calls from her desk. "Note how he let go just as you-- oh."
Viewtiful Rekk (10:33:23 PM): "Count yourself lucky that I don't found you important enough to warrant wasting my time with you..."
Rakath Chaos (10:33:25 PM): (Is this random filler or unrandom filler? )
Polk Kitsune (10:33:27 PM): Meso's eye twitches a little, and he looks at Alfredo a moment. "... Yeah... I know... But... Dammit..."
Viewtiful Rekk (10:33:33 PM): "Or I would utterly destroy you."
Rakath Chaos (10:33:33 PM): ( Read: Can Li show up? )
Viewtiful Rekk (10:33:44 PM): (Read: Yes. Yes he can.)
Viewtiful Rekk (10:33:51 PM): (Unless anyone objects.)
Sinisquirrel (10:33:52 PM): (Didn't Li leave?)
Rakath Chaos (10:34:12 PM): ( Didn't Meso? )
Viewtiful Rekk (10:34:15 PM): He tosses the Ra into a wall as a period to the proveribal sentence.
Sinisquirrel (10:34:23 PM): (He never said he left the campus.)
Polk Kitsune (10:34:39 PM): ((Never left... In fact, if you read the last lines in the last log...))
Myushu (10:34:52 PM): She hits the wall, sliding down. "Urgh..."
Rakath Chaos (10:35:15 PM): (( Fine, I know who can step in. ))
Viewtiful Rekk (10:35:26 PM): (Well...it's not like this is gonna effect continuity at all is it?)
Polk Kitsune (10:35:31 PM): Meso blinks, eyebrow raised, and caught his own leg before he could dash over her. "Gh..."
Sinisquirrel (10:35:38 PM): (I guess not, but it's like the day after... either way.)
Polk Kitsune (10:36:08 PM): He looks back at Alfredo. "You're right... too much interference."
Rakath Chaos (10:36:11 PM): Jin suddenly finds himself being tossed into a wall opposite where he sent Jenna, a black clad teacher standing there, "Nobody, and I mean nobody, does that to any pupil of mine!"
Sinisquirrel (10:36:19 PM): Lily, however, is there in a flash. "Jenna-san? Are you all right?"
Polk Kitsune (10:36:40 PM): Meso looks back at everyone else. "... I'll be back... Mark my words..."
Viewtiful Rekk (10:36:46 PM): Jin is barely tossed a few feet, and even that is only because he was caught by surprise.
Viewtiful Rekk (10:36:51 PM): "...Who the hell are you?"
Rakath Chaos (10:37:08 PM): "Robocop-sensei"
Polk Kitsune (10:37:19 PM): He dashes outside the room quickly, running off, cursing mentally.
Viewtiful Rekk (10:37:34 PM): ". . "
Sinisquirrel (10:37:36 PM): Huh... Now what was that all about...?
Myushu (10:37:42 PM): "..I'm.. I'm okay.." she looked up over at Takumi, "..Takumi-sensei?"
Viewtiful Rekk (10:37:57 PM): "Ahah...You're that teacher she kept going on about...."
Polk Kitsune (10:38:08 PM): ((nightall! ^^))
Sinisquirrel (10:38:14 PM): (Night Polka. ; ; )
Viewtiful Rekk (10:38:17 PM): (G'night(
Myushu (10:38:21 PM): (naight!)
Polk Kitsune (10:38:24 PM): ((sorry to have to leave like this ;.; ))
Polk Kitsune (10:38:34 PM): ((need five hours of sleep though >> ))
Sinisquirrel (10:38:42 PM): (S'okay. Sleep well!)
Viewtiful Rekk (10:39:04 PM): "...." An appraising glance at the teacher.
Viewtiful Rekk (10:39:20 PM): "Of course, she always did have detestable taste."
Polk Kitsune (10:39:21 PM): ((and one last update on the Kirli CG: all that's left to shade is the dress.))
Polk Kitsune (10:39:42 PM): ((the lower part...))
Myushu (10:40:02 PM): "..Don't insult Takumi-sensei!"
Rakath Chaos (10:40:30 PM): "Words from filth are as worthwhile as they are."
Sinisquirrel (10:40:42 PM): Mumble. "Ed and this guy have something in common..."
Viewtiful Rekk (10:40:48 PM): "It's a good thing I'm not filth then..."
Rakath Chaos (10:41:42 PM): "You certainly look the part. Not to mention act it," Takumi waves a hand in front of his nose, "and definitely smell it."
Sinisquirrel (10:42:40 PM): Lily's eyebrows flattened a couple of notches. This is an adult...? "Jenna, what say we leave, hm?"
Myushu (10:43:22 PM): "Please.." she wobbled up to her feet. "..Oh, but, Eon-kun.."
Sinisquirrel (10:44:00 PM): Lily helped the girl steady herself. "I suppose we have to take him with us...?"
Sinisquirrel (10:44:43 PM): Note: She doesn't sound exactly thrilled at the prospect.
Myushu (10:45:01 PM): "Yeah." ;-;
Sinisquirrel (10:45:50 PM): Heavy sigh. "Jenna-san, we are going to have to get you to start lifting weights if he's going to be out like this..."
Viewtiful Rekk (10:46:11 PM): "Insulting the students...."
Sinisquirrel (10:46:23 PM): Meanwhile, if there are no objections, Lily would already be hauling up the bricked boy.
Viewtiful Rekk (10:46:29 PM): "Combined with you, and the incompetent bear that was here earlier...."
Viewtiful Rekk (10:47:06 PM): "I shudder to think what my remaining classes will be like."
Sinisquirrel (10:47:10 PM): "Hm." Lily turns to Jenna. "Dad really bombed, didn't he?"
Myushu (10:47:22 PM): "Ah.." she helped Lily with Eon. "He.. did.. Very much."
Sinisquirrel (10:47:54 PM): Sigh. "I expected as much. He refused my notes and all... "I don't believe in that crap, I'll do fine," he says..."
Myushu (10:50:04 PM): "There was smoke all over.. Totally a mess." she shook her head.
Sinisquirrel (10:50:22 PM): "Mmn... Speaking of messes, where is Ed? Didn't he have this class?"
Rakath Chaos (10:50:28 PM): "Your GPA is just shy of being 4.0... and your IQ is lower than mine, keep your mental ability insults till AFTER you suddenly become smarter than me."
Myushu (10:50:38 PM): "Yeah but.. I think he left with your dad.."
Sinisquirrel (10:50:59 PM): (Isn't 4.0 the highest you can get? oo; )
Rakath Chaos (10:51:13 PM): ( shy of means less than a 4.0 )
Viewtiful Rekk (10:51:15 PM): "I wasn't insulting your mental ability..."
Sinisquirrel (10:51:17 PM): (Ahaa.)
Viewtiful Rekk (10:51:25 PM): "I was insulting your ability to be a competent teacher."
Rakath Chaos (10:51:36 PM): "I don't teach your classes."
Sinisquirrel (10:51:52 PM): "Mmn... The poor boy..." Lily and Jenna should be making their way out by now, leaving the two, er, gentlemen to have at one another.
Rakath Chaos (10:52:03 PM): "There is a reason for that."
Myushu (10:52:36 PM): "The poor boy?"
Viewtiful Rekk (10:52:38 PM): "And what would that be?"
Rakath Chaos (10:52:47 PM): "You're not worth my time, filth."
Sinisquirrel (10:53:16 PM): "Nn. If I know my father, right now he's forcing Ed to educate him in the subject. And I should know how bad it is to spend time with my own father."
Viewtiful Rekk (10:53:44 PM): "That's twice you've insulted me..."
Rakath Chaos (10:53:53 PM): "Wrong."
Rakath Chaos (10:53:57 PM): "Three times, keep up."
Viewtiful Rekk (10:54:12 PM): "If you were a student, I'd have you in tears by now..."
Myushu (10:54:21 PM): "Ah.. I see.."
Viewtiful Rekk (10:54:29 PM): "I dislike attacking authority figures though, so...count yourself lucky..."
Rakath Chaos (10:54:41 PM): "If I was a student I'd be ashamed you were my classmate."
Rakath Chaos (10:57:02 PM): ( If you all couldn't tell, Takumi likes Jin less than Ed and Dori or Amado. )
Viewtiful Rekk (10:57:40 PM): "Heh...just because I attacked the trash you call your pupil?"
Rakath Chaos (10:58:33 PM): "No, that's more icing on the cake, I already didn't like you."
Viewtiful Rekk (10:58:56 PM): "Now why ever would that be?"
Viewtiful Rekk (10:59:07 PM): Jin seems genuinely curious.
Sinisquirrel (10:59:46 PM): Lily is also curious, but, dammit, Eon has to be all unconcious. "I'll bet you started it, too," she mumbles down at it.
Sinisquirrel (10:59:54 PM): *him
Rakath Chaos (11:01:14 PM): "Why not tell me what you did to your sister first?"
Viewtiful Rekk (11:01:25 PM): "...Ah."
Myushu (11:01:28 PM): "..He did not! Meso did!"
Viewtiful Rekk (11:01:35 PM): "She told you something about me, I can only assume?"
Rakath Chaos (11:01:58 PM): "Well, she does trust me."
Sinisquirrel (11:02:01 PM): "Ohh?"
Viewtiful Rekk (11:02:20 PM): A chuckle.
Viewtiful Rekk (11:02:31 PM): "Obviously not very much...if she didn't tell you."
Myushu (11:03:06 PM): "Meso started hitting on me.." shudder, "and and.."
Rakath Chaos (11:03:11 PM): "I never asked her, I asked you."
Rakath Chaos (11:03:26 PM): "Now, either you tell me, or I look for a paper trail."
Viewtiful Rekk (11:03:43 PM): "Oooh, that's a very good idea."
Rakath Chaos (11:03:46 PM): "And any papers I find end up on the big man's desk right after I find them."
Viewtiful Rekk (11:03:54 PM): "She did leave a paper trail about six miles wide..."
Viewtiful Rekk (11:04:30 PM): "Heh...utterly pointless. All charges were withdrawn. According to the law, I didn't do a thing wrong."
Rakath Chaos (11:04:49 PM): "Yes, but you see, that's your problem.
Sinisquirrel (11:04:53 PM): "Hmn. That would be pretty bad..." Lily muses. "Though you realize your popularity rating just shot up a notch."
Rakath Chaos (11:05:00 PM): "The law is for criminal punishments."
Myushu (11:05:23 PM): "..Eww, but Meso.."
Rakath Chaos (11:05:26 PM): "Your being in this school rests on the head of a nail, anything bad for the school could get rid of you in a heartbeat."
Rakath Chaos (11:05:56 PM): "If I find a big enough problem, then the Press could find it, and that is bad for the school."
Sinisquirrel (11:06:13 PM): Lily smiles, knowing she's not helping. "Hmmn... Meso or Eon... Who are you choosing?"
Viewtiful Rekk (11:06:36 PM): "Aaah...well that would be terrible..."
Myushu (11:07:11 PM): "Eon-kun, of course!"
Rakath Chaos (11:07:13 PM): "And the simplist solution is to sacrifice a lamb, now say 'Baaaaa' Jin."
Viewtiful Rekk (11:07:33 PM): "Mind you, I'm not worried, I could probably appeal to Seto Kaiba and get back in based on my skill easily enough..."
Viewtiful Rekk (11:07:57 PM): "But...that's too tedious."
Viewtiful Rekk (11:08:04 PM): "Alright. What do you wish to know?"
Sinisquirrel (11:08:06 PM): "Tch, too bad..." Lily shakes her head. "Are you sure? Meso seems to have something going on, don't you think?"
Rakath Chaos (11:08:18 PM): "I asked the question already, did you forget?"
Myushu (11:08:22 PM): "...Lily-chan!"
Rakath Chaos (11:08:29 PM): "What did you do to your sister?"
Viewtiful Rekk (11:08:38 PM): "Well....do be more specific."
Sinisquirrel (11:09:07 PM): "Whaat?" The girl seems to be shocked. "You don't think so? If he could give Dawn a run for her money..."
Viewtiful Rekk (11:09:22 PM): "I did many things to her. We did live together for quite some time..."
Myushu (11:09:29 PM): "But.. he practicaly threatened to rape me!" ;-;
Rakath Chaos (11:09:36 PM): "Fine. What's the worst thing you did to her?"
Sinisquirrel (11:10:19 PM): Lily eyes Jenna's typical short-skirted uniform. "Mmm."
Viewtiful Rekk (11:10:34 PM): "...Hmmm..."
Myushu (11:10:58 PM): Blush. "L..lily-chan?!"
Sinisquirrel (11:11:12 PM): (... mwahahaha.)
Viewtiful Rekk (11:11:18 PM): "I suppooose....considering the way it would make her act...the worst thing I did was come to this school." Smirk.
Viewtiful Rekk (11:11:24 PM): (Pathetic.)
Sinisquirrel (11:11:28 PM): "Mm?" She's still eyeing the skirt.
Viewtiful Rekk (11:11:35 PM): (*Lights dim* MWAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAAAAAA!)
Rakath Chaos (11:11:54 PM): "No, that's aggrivating an existing wound. The bad act is prior to you coming here."
Myushu (11:11:59 PM): "..What are you doing?" >_<
Rakath Chaos (11:12:17 PM): "Try again."
Sinisquirrel (11:12:28 PM): "I'm just thinking that with legs like those, it's no wonder... and what's taking Eon-kuuuun so long... Unless... You two..." Big grin central.
Viewtiful Rekk (11:13:15 PM): "Hm. Fine then...."
Myushu (11:13:24 PM): Blush. "Er.. Er.. We haven't... and.. erm..."
Sinisquirrel (11:13:58 PM): "Whaat!? Not even a little huggy-huggy, kissy-kissy... gropey-gropey?" Lily has put on the lewdest of voices for that last one.
Myushu (11:14:53 PM): "Ano... ano.."
Sinisquirrel (11:15:18 PM): "Ano-ano? Never heard of that one."
Myushu (11:15:59 PM): "Lily-chan! That.. erm.. we haven't.. well, I mean.. and.. Y'know!"
Viewtiful Rekk (11:16:53 PM): "The worst thing.....well...let's just say that neither of us are virgins, today." He says, his expression becoming neutral as he does.
Sinisquirrel (11:17:15 PM): Lily laughs. "Perhaps when we get him back to his place, I could show you something..."
Myushu (11:17:44 PM): "...Wha?" o//o;
Rakath Chaos (11:18:30 PM): "Ah, so you screwed your own sister? I doubt any consent was asked for from your sister." Takumi is showing as much emotion as Jin is.
Sinisquirrel (11:19:31 PM): "Well, you know..." Despite holding Eon, Lily is close enough to whisper in Jenna's ear. "... Private tutoring?"
Myushu (11:20:08 PM): Gulp. "Lily...chan.."
Viewtiful Rekk (11:20:18 PM): "She was far too petrified to give it anyway, had I bothered asking."
Rakath Chaos (11:20:38 PM): Takumi smiled.
Sinisquirrel (11:20:41 PM): "Perhaps if he even wakes up in time..."
Rakath Chaos (11:20:47 PM): "While not as dramatic as I was hoping, this should do."
Rakath Chaos (11:21:00 PM): Takumi idly points to the camera Jin was playing right into.
Viewtiful Rekk (11:21:32 PM): "...Mm. I figured as much."
Myushu (11:21:54 PM): "...Uwa.."
Rakath Chaos (11:21:55 PM): "You leave Jo and Jenna alone, your secret stays with me."
Rakath Chaos (11:22:03 PM): "These are the rules now."
Sinisquirrel (11:22:35 PM): Lily backs off, laughing a little louder. "I'm sorry...! I joke..."
Rakath Chaos (11:22:47 PM): "Cross it, and this will haunt your life. I assure you of that."
Myushu (11:23:34 PM): Still flustered. "...uwa.."
Sinisquirrel (11:23:51 PM): "It's just because you react that way..."
Viewtiful Rekk (11:23:53 PM): "...Why do you care about her?"
Viewtiful Rekk (11:24:23 PM): "She's an utter mistake, barely even fit to live..."
Rakath Chaos (11:25:14 PM): "Once again, filth talking. My motives are none of your concern, if she is such a mistake in your eye, leave her be. Really, that simple."
Myushu (11:25:21 PM): "...What way?" ._.;
Rakath Chaos (11:25:48 PM): "Leave Jo and Jenna be, and you can go on with your life as normally as a twisted fuck like you can go."
Sinisquirrel (11:26:31 PM): "Mmn, in that shoujo-ish way you have..." Lily winks. "The reaction you give is, shall we say, delicious."
Viewtiful Rekk (11:27:12 PM): "How do I know you won't continue to shove terms on me as you see fit?"
Viewtiful Rekk (11:27:21 PM): "Or that you'll even keep your word?"
Sinisquirrel (11:27:32 PM): (Two hits on one day. Yep, Jenna's popularity +10!)
Myushu (11:28:44 PM): Blush again. "...ahh.. 'delicous'? Ah.. Lily-chan... What about Amado.. Dawn? I mean.."
Rakath Chaos (11:28:50 PM): "Good point, keep thinking about that," Takumi walks off, "Test your luck, see what happens. Or just hope I keep my word, and leave them be." Takumi stops.
Rakath Chaos (11:29:42 PM): "Realize, crossing my rule assures you that this tape follows you to your deathbed, everywhere you go, everything you do will lead to them getting this information," Takumi leaves now.
Viewtiful Rekk (11:29:59 PM): "Heh...
Sinisquirrel (11:30:06 PM): "Oh, I'm just kidding, Jenna... no worries!" Lily stops in front of a door. "His, if I'm correct?"
Viewtiful Rekk (11:30:12 PM): "This school may prove interesting yet...!"
Viewtiful Rekk (11:30:50 PM): ( http://www.cutandpastescripts.com/cgi-bin/randomimages/randomimages.pl?username=Alacron&.png )
Myushu (11:31:05 PM): Jenna nodded her head, looking at the door. "...Yeah."
Sinisquirrel (11:31:46 PM): "And surely you can take him across the thresh-hold..." Lily hands Eon over to Jenna whether she's ready or not. "I have a little business to attend to."
Sinisquirrel (11:32:03 PM): (... har. XD That'd make a great LJ icon.)
Myushu (11:32:45 PM): "Ah, yes!" she grabs hold on Eon, opening the door, "T-thank you, Lily-chan..."
Sinisquirrel (11:33:23 PM): "No problem..." Lily halfway closes the door on the two before stopping. "And Jenna...?"
Myushu (11:33:57 PM): "..Yes?"
Sinisquirrel (11:34:25 PM): "While he's unconcious, I'd take the time to search his room for that disreputable tape Eon supposedly owns..."
Sinisquirrel (11:34:46 PM): "And once you do, I would recommend watching it before trashing it. If you know what I mean."
Myushu (11:35:33 PM): "..Er.. er.. Right." o/o;
Rakath Chaos (11:35:37 PM): ( Jenna: Should I tell her that I watched it while Takumi was away from his computers? )
Sinisquirrel (11:36:18 PM): "It's always good to know what he's into before he gets into you... Bai bai~" And the door is shut.
Myushu (11:36:58 PM): "...Guwar."
Sinisquirrel (11:36:59 PM): (Jenna: Should I tell her what I did while I watched it...? Uuu, this is bad!)
Sinisquirrel (11:39:50 PM): Halfway back down the hall, Lily stops and turns back. Not sure where that came from... But, being used to her unusual mood swings, she shrugs it off and continues on as before.
Sinisquirrel (11:40:34 PM): (Welp, s'bout all unless there's further stuff.)
Viewtiful Rekk (11:41:27 PM): Jin takes off his mask...to reveal he's really MR. BURNS.
Viewtiful Rekk (11:41:31 PM): (Nope. Nothing else.)
Viewtiful Rekk (11:41:41 PM): --------------------------------------------------